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ΣΕ ΒΟΛΟ ΚΑΙ ΛΑΡΙΣΑ ΣΤΙΣ 3 ΕΩΣ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ip 

Στο Βόλο και στη Λάρισα από τις 3 έως και τις 5 Οκτωβρίου, στο ξενοδοχείο 

«Domotel» Ξενία Βόλου και στο Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας αντίστοιχα, 

θα διεξαχθούν οι εργασίες του Μεσογειακού Συνεδρίου Αγγειολογίας 

και Αγγειοχειρουργικής µε τίτλο: XXIII M LAVS (Mediterranean 

Congress of Angiology and Vascular Surgery) µε τη συµµετοχή ιατρών 

ano 24 µεσογειακές χώρες καθώς και διεθνών προσωπικοτήτων ως οµιλητές. 

To συνέδριο διοργανώνεται από την αντίστοιχη Μεσογειακή Εταιρεία 

σε συνεργασία µε το Ινστιτούτο Αγγειακών Παθήσεων στην Ελλάδα. 

To Ινστιτούτο Αγγειακών Παθήσεων έχει ως στόχο του την προώθηση 

της εκπαίδευσης και της έρευνας στον τοµέα των αγγειακών νόσων διοργανώνοντας 

σε ολόκληρη την Ελλάδα διάφορες επιστηµονικές και ενηµερωτικές 

εκδηλώσεις (http://www.ivd.gr) σε συνεργασία µε επιστηµονικούς 

φορείς διεθνούς εµβέλειας. 

Φέτος το συνέδριο πραγµατοποιείται ταυτόχρονα µε το 4o Εκπαιδευτικό 

Σεµινάριο στη Θρόµβωση και την Αντιθροµβωτική Αγωγή (4 και 5 

Οκτωβρίου 2013). Όπως σηµειώνουν οι διοργανωτές «ως τόπος διεξαγωγής 

των σεµιναρίων επλέξαµε το Βόλο και τη Λάρισα, που έχει ιδιαίτερη 

σηµειολογική σηµασία µιας και η περιοχή µας για διάφορους λόγους 

δεν κατόρθωσε να διοργανώσει το 2013 τους Αθλητικούς Μεσογειακούς 

Αγώνες, θέλοντας να δείξουµε ότι το Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας και το 

Ιατρικό Τµήµα σε άλλο ίσως πεδίο έχει την ικανότητα και τη θέληση να 

διοργανώνει µέσα σε δύσκολες εποχές εκδηλώσεις που αναδεικνύουν 

την ικανότητά µας για διάκριση και κατάκτηση επιστηµονικής αριστείας. 

Είµαστε ιδιαίτερα περήφανοι που οι ξένοι συνάδελφοι επιστήµονες 

αγκάλιασαν µε ιδιαίτερο ενδιαφέρον την επιλογή µας αυτή. Στο πρόγραµµα 

του συνεδρίου περλαµβάνεται και εκπαιδευτικό φροντιστήριο 

µε πρακτική άσκηση στην Αντιµετώπιση του Λεµφοιδήµατος που οργανώνεται 

στο Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο Λάρισας όπου λειτουργεί το 

µοναδικό στη χώρα µας Κέντρο Λεµφοιδήµατος uno την επιστηµονική 

ευθύνη της Αγγειοχειρουργικής Κλινικής και του Τµήµατος Φυσικοθεραπείας. 

To φροντιστήριο θα πραγµατοποιηθεί την Παρασκευή, 4 Οκτωβρίου 

2013 (15.00-19.00) και στοχεύει στην ενηµέρωση όλων των ιατρών 

αλλά και των λειτουργών υγείας αναφορικά µε τη σύγχρονη αντιµετώπιση 

του λεµφοιδήµατος, ευελπιστώντας ότι θα ευαισθητοποιήσει τους φορείς 

της δηµόσιας υγείας στην ανάπτυξη και άλλων ειδικών κέντρων για την 

αντιµετώπιση του λεµφοιδήµατος». 

To επιστηµονικό πρόγραµµα του συνεδρίου θα ξεκινήσει την Πέµπτη, 

3 Οκτωβρίου και ώρα 15.00 στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείου 

«Domotel» Ξενία Βόλου ενώ η εναρκτήρια τελετή του συνεδρίου έχει 

προγραµµατιστεί για την ίδια ηµέρα και ώρα 20.30. Για περισσότερες 

πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα: 

http://www.mlavs2013.gr. Εγγραφές θα γίνονται δεκτές και κατά τη διάρκεια 

του Συνεδρίου. 
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